

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/esse/380092>

Тип работы: Эссе

Предмет: Логопедия

-

«Каждый ученик может учиться, просто не в один и тот же день и не одним и тем же способом».

— Джордж Эванс.

Именно с этой интересной и воодушевляющей фразы очень хочется начать свое эссе. Профессия педагога является очень сложной, но в то же время прекрасной и замечательной профессией. Человек, который решил связать свою жизнь с педагогикой, будь она специальная или обычная, дошкольная или начальная, никогда не перестает учиться. О специальном (дефектологическом) образовании писали такие великие деятели как Лев Семёнович Выготский, который заложил основы во все направления дефектологического образования, Занков Леонид Владимирович, который рассматривал проблему взаимодействия слова и наглядности в процессе обучения, Певзнер Мария Семеновна, сформулировавшая основные теоретические положения комплексной психолого-педагогической диагностики аномалий, в том числе, при ее участии было определено новое направление – клиническая дефектология. Нельзя не сказать про Федора Андреевича Рау, Слезину Нину Феодосьевну, Плаксину Любовь Ивановну, Левину Розу Евгеньевну, Правдину Ольгу Владимировну и других.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/esse/380092>